

Hagyományörző rendezvények Miskolcon

Miskolc MJV Önkormányzata szervezésében a Hősök Napja alkalmából 2019. május 26-án koszorúzásra került sor a Hősök temetőjében. A városi előljárók után az országgyűlési képviselők, az önkormányzat FIDESZ-KDNP frakciója, a Jobbik, a Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség Miskolci Csoportja, a Vitézi Rend, illetve az 56-os Szövetség képviselői helyezték el az emlékműveken a megemlékezés virágait. A szertartás a szomszédos I. világháborús temetőben folytatódott. Képek a linken:

<https://minap.hu/galeria/megemlekezes-hosok-temetojeben#lg=1&slide=8>

Június 03-án délelőtt a Búza téri görögkatolikus székesegyházban emlékeztünk meg a Szövetséges légierő 75 évvel ezelőtt a városunkat ért bombatámadásainak áldozatairól. Az ünnepi beszédet Somorjai Lehet történész mondta, a kulturális programot a Miskolci Görögkatolikus Általános Iskola diákjai szolgáltatták, a gyászszertartást Szemerszki Mihály gk. parókus végezte. A templom mellett 25 éve felállított kopjafánál a város vezetése, a Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség Miskolci Csoportja, a Helyőrségi Hagyományörző Egyesület, a 757-es Szemere Bertalan Cserkészcsapat és az 1956-os Magyar Nemzetőrség Hegyvadász tagozata koszorúzott.

Válogatás a médiában megjelent anyagokból:

[A II. világháború legsúlyosabb bombatámadására emlékeztek](#)

képek:

[A II. VILÁGHÁBORÚ LEGSÚLYOSABB BOMBATÁMADÁSÁRA EMLÉKEZTEK](#)

2019. június 03-án a Miskolci Televízió adásában:

<https://minap.hu/video/miskolc-ma-20190603> - video elején.

- az Észak-boon-on: [Az áldozatokra emlékeztek](#)

Még aznap délután a 10 Honvéd Egyesület szervezésében a Herman Ottó gimnázium épületében (ami az alakulat volt laktanyája volt) emlékeztek a Miskolci 10. hv. gyalogezredre. A 11. osztályosok előadásában tartalmas műsort halhattunk az ezred első világháborúban a különböző frontokon vívott ütközeteiről, példás helytállásáról. Ezt követően koszorúzásra került sor az aulában elhelyezett emléktáblánál, majd az iskolával szemben lévő szobornál. Koszorúzó szervezetek: a város vezetése, a Herman Ottó gimnázium, a Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség Miskolci Csoportja, az 1956-os Magyar Nemzetőrség Hegyvadász tagozata.

<https://minap.hu/cikk/10-es-honved-gyalogezredre-emlekeztek>

Köszönetemet fejezem ki a Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség Székesfehérvári, Országos vezetőségének, hogy a Miskolci Csoport részére a koszorúkra az anyagi fedezetet biztosította.

***Média szerkesztők: Donát Erika, Csiszár Adrienne
Szöveg: Fekete Dénes***